TEST C. 6 OZNAC SPRAVNOU ODPOVED

1. Jezdec na kolobéZce je podle pravidel silniéniho provozu
A) chodec

B) bézec

C) cyklista

2. ,KriZzovatka" je misto

A) vzdy oznacené dopravnimi znackami

B) kde se na silnici napojuje lesni nebo polni cesta

C) v némz se pozemni komunikace protinaji nebo spojuji

3. P¥i jizdé podél nastupniho nebo ochranného ostriivku
A) cyklista musi dbat zvySené opatrnosti

B) dba zvysSené opatrnosti jen fidi¢ auta

C) zkuSeny cyklista nemusi dbat zvySené opatrnosti

4. Ohledupiné a ukaznéné se musi chovat
A) jen chodci a cyklisté

B) kazdy ucastnik silni¢niho provozu

C) pouze fidiCi autobusut

5. Kdo ma pravdu? Anicka

Kdyz mas nepojizdné kolo, mizeme jet oba na mém.
A) Tomas
B) Ani&ka

Nemuzeme, to se nesmi!

6. Na delSim cyklistickém vyleté

A) dostatecné pijeme

B) nemusime pit, kdyz neni horko

C) nemusime pit, ale hlavné hodné jist

7. Sluchatka na usich s hlasitou hudbou

A) jsou pro cyklistu vhodna pro dynamickou jizdu

B) jsou pro cyklistu nebezpecna, protoze neslysi zvuky provozu
C) jsou vhodna, kdyz cyklista jede sam
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TESTG. 6 O0ZNAC SPRAVNOU ODPOVED

8. Predni odrazka na jizdnim kole musi byt
A) bila

B) oranzova

C) Cervena

9. Objizdi cyklista ochranny ostrivek
spravné?

A) ano
B) ne

10. Musi dat pfednost chodciim také
cyklista?

A) ano
B) ne

11. Smi cyklista vjizdét na tuto pozemni
komunikaci?

A) ne
B) ano
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TESTG. 6 O0ZNAC SPRAVNOU ODPOVED

12. Dopravni znacka oznacuje

A) kfizovatku, kde neni pfednost v jizdeé upravena dopravnimi znackami
B) kfizovatku lesnich nebo polnich cest

C) zakaz vjezdu do jizdniho pruhu

13. Tato dopravni znacka

A) zakazuje jizdu cyklistdim a vstup chodcidm

B) oznacuje silnici pro motorova vozidla

C) ukoncuje délenou stezku pro chodce a cyklisty

14. Ktera dopravni znacka upozoriiuje na néjaké nebezpeci?

15. Rozsviceny svételny signal znamena
A) povinnost fidiCe zastavit vozidlo pfed signalizacnim zafizenim -
B) povinnost fidiCe zastavit ve vzdalenosti 5 m pred signalizacnim zafizenim

C) povinnost fidiCe zastavit, pokud uz vidi pfijizdéjici vlak

16. Cyklista z vyhledu

A) projede jako druhy

B) projede jako posledni

C) dava prednost jen motorovému vozidlu
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TESTG. 6 OZNAC SPRAVNOU ODPOV

17. Cyklista

A) ma prednost a projede kfizovatku jako
prvni

B) dava prednost tramvaiji

C) dava prednost zelenému vozidlu
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18. Cyklista z vyhledu

A) ma prednostyv jizdg, protoze je na hlavni
B) dava prednost ¢ervenému cyklistovi

C) dava prednost modrému vozidlu

19. Cyklista odbocujici vpravo
A) dava prednost modrému vozidlu
B) dava prednost zlutému cyklistovi
C) projede kfizovatku jako prvni

20. Cyklista z vyhledu by T

A) da prednost zlutému vozidlu a projede E g - e oo
k¥izovatku jako druhy <+ 2y aE

B) musi po¢kat na zménu svételného signalu -

C) projede kfizovatku jako prvni
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